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令和元年第５回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

報  告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

令和元年 5月 16日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 00分） 

筑西市丙 360番地 本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、学務課長：飯山正幸、指導課長：萩野谷匡、生涯学習課長：市塚文夫、

文化課長：小林均、スポーツ振興課長：増田茂、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小

林奈央  

 

報告第１号 筑西市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

報告第２号 教育財産の取得について 

報告第３号 教育財産の取得について 

報告第４号 令和元年筑西市一般会計補正予算第２号(教育委員会分)について 

報告第５号 筑西市教育支援委員会委員の委嘱について 

報告第６号 筑西市青少年センター青少年相談員の委嘱について 

報告第７号 筑西市文化財保護審議会委員の委嘱について 

報告第８号 筑西市体育施設管理運営に関する基本協定書の一部変更について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： みなさま本日は、市の陸上競技会へのご参加お疲れさまでした。開会式の選手宣誓は素晴らしく、 

誇るべき子供たちであると改めて感じました。これからが非常に楽しみであります。では、ただ今より、 

令和元年第５回 筑西市教育委員会 定例会を開会いたします。それでは、２．議事に入らせていただきます。 

報告第１号 筑西市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、 

報告第２号、第３号 教育財産の取得について、報告第４号 令和元年筑西市一般会計補正予算第２号(教育委員会分) 

について、報告をお願いいたします。 

学 務 課 長：【資料により説明】 
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協  議 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。只今、報告第１号、第２号、第３号、第４号について、ご説明いただきましたが、

何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         続きまして、報告第５号 筑西市教育支援委員会委員の委嘱について、報告お願いいたします。 

指 導 課 長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。只今、報告第５号 筑西市教育支援委員会委員の委嘱について、 

ご説明いただきましたが、何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、報告第６号 筑西市青少年センター青少年相談員の委嘱について、報告お願いいたします。 

生涯学習課長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。只今、報告第６号 筑西市青少年センター青少年相談員の委嘱について、 

ご説明いただきましたが、何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員 ： 実際に寄せられている相談件数や、指導件数の実績について教えていただきたいです。 

生涯学習課長： 手元に実績の資料が無いため、予算ベースでの予定となりますが、定期巡回指導１３０名の方に対して１２回、 

特別巡回指導が川島夏祭りで１０名、祇園祭りで１０名の方に対し３日間、川島花火大会で１０名、 

小貝川花火大会で１０名、盆踊りで１０名の方に対し２回、中学校卒業式で２５名、成人式で２５名、関城夏祭りで 

１０名の方に対し２回、明野夏祭りで１０名、どすこいペアで２０名、協和盆踊り大会で２０名、列車巡回指導として 

４２名の方にご協力いただく予定であります。 

斉 藤 委 員 ： お祭り等で積極的に参加していただくようですね。 

赤 荻 教 育 長 ： 相談員の方は熱心な方が多く、普段から駅等で指導にあたってくれております。よろしいでしょうか。 

続きまして、報告第７号 筑西市文化財保護審議会委員の委嘱について、報告お願いいたします。 

文 化 課 長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。只今、報告第７号 筑西市文化財保護審議会委員の委嘱について、 

ご説明いただきましたが、何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。  

続きまして、報告第８号 筑西市体育施設管理運営に関する基本協定書の一部変更について、 

報告お願いいたします。 

スポーツ振興課長：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。只今、報告第８号 筑西市体育施設管理運営に関する基本協定書の一部変更について、 

ご説明いただきましたが、何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

続きまして、４．協議に入ります。次回 教育委員会定例会について、ご説明お願いいたします。 
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学  務  課  長  ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。では、次回定例会は、６月２０日の木曜、午後４時からということでよろしくお願いいたします。

続きまして、５．その他に入ります。令和元年度５月定例学校運営研修会について、私より説明させて 

いただきます。 

赤 荻 教 育 長 ：【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ： 小学校の英語教育では、塾に行っている子どもと行っていない子どもたちの差がみられるようですが、 

先生たちは悩んでいないのでしょうか。 

赤 荻 教 育 長 ： いかがでしょうか、指導課長。 

指 導 課 長 ： 先生たちが英語教育に対し苦手意識を持っているのは事実だと思います。そのため、先生たちへの 

研修を重ねております。 

赤 荻 教 育 長 ： 授業を拝見すると楽しくやっていると思いました。しかし、英語教育が教科となると未知ですね。 

大森次長はいかがですか。 

大 森 次 長 ： 教科になり、評価に関わるとなると難しい問題ですね。英語教育の免許がない教員の方は、不安意識を 

持っていると思います。英語教育の格差については、昔からありました。１０年、２０年前から変化はない 

と思います。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。 

 以上をもちまして、令和元年第５回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 


